T4 B MHOrO4Y/1€HAX
1 P(x) - maOrOUIEH 3 minumu koedinientamu. k > 6. Jlosectn, mo xomu P B k mimux Toukax

npuiimae 3navenns 3 {1,2,3....k — 1}, To ui 3HaueHns pisHi.
2 f(x) e C. fdosectn, mo icaye ¢ (3anexne mume Bix f ), mo VP(x) € Zr,q, xiabkicts pisanx
xopewis noninoma f (P(x)) ne nepesuiye deg P +c.

3 (Mnozounenu Bepryani) Jloecty, mwo icHye exunuii Muorowier P, (X), Takuii, mwo s

nosinsHoro 11 € N Bukonyerscst Py (n) = 15 +2F 4+ n* . 3uaittn deg(F, ). 3naiitu crapumii
xoedinient P, . Sixmo k:2, To snaiitu B, (—1/2).

4 JToBecTH MHOTOWICH X + 5x" 143 He3BinHuit Han Z , ne n > 1.
5 ay,...a,, - pi3ui uini uncna. losecrtu (X —ay)....(x —a, ) —1 - He3Binuuii.

S 2 2 : o
6. ay,...a,, - pisHi uini uncma. Josectu (x —ay)”...(x —a, )" +1 - HesBignui.
7 p -mpocre. Jlosectn x¥ — x —a - He3BimHuii npu @ He AiMMTHCA HA P .

8 P(x) - MHOrOuIeH crenens M 3 minumu koedimientamu. Hexait Q(x) = P(k)(x) = P(...(x)..)
Josectu, pisusiaasg (J(X) = X Mae He Ginblue 3a 7 [[JIMX KOPEHIB.

9 p -mpocte. f € Zp,p,deg(f)=d . Takox f(0)=0, f(1)=1, f(n) =0 abo 1(mod p).
Hosectu d > p—1.

10. 3naiitn Bei P € Zy,q, wo icnytots ¢; €{—1,1} Ta a,beZ 1a

(x* +ax+b)P(x)=x"+¢, X"+ . +¢,
11. N - 36anancoBane, skio B poskiagi N mapHa KiTbKicTh POCTHX AUTBHUKIB (BPAaXOBYIOUH
kparnicte) P(x)=(x+a)(x+b).
1)Jlosectu icuytots a,b, a #b ,mo P(1),P(2),...P(50) - 36anauncosani.
2)JloBectn, mo komu P(x) 36anancosane g Vx € N, 10 a=>.
12 3naiizits Bei Muorownenn f(X) € Zp, Taki, mo Vp - npocte ta u,v € N 1a

w—-l:p= f(u)f(v)-1lip.

13 P(x)=a,x" +..+ay, ay,..a, €Z, a, >0, n>2. Jlosectu icnye m, mo P(m!) -
CKIIaJIeHe.



